

# 偃师小伙子自费学开飞机



飞机场上,王朝良露出自信的微笑。

□记者 赵朝军 通讯员 王雷

眼下,很多人热衷于练汽车考驾照,可偃师有个小伙子却选择了开飞机。眼下,这名小伙子正在澳大利亚学习,准备考取商用飞机驾驶员执照。

## 从小爱看飞机,长大要开飞机

这名小伙叫王朝良,26岁,偃师市翟镇镇人。王朝良从小就喜欢飞机,儿时,村里来了一架喷洒农药的小飞机,才10岁的他整整一天追着飞机看,农药从空中喷洒了他一身,他也没有感觉。

2008年,王朝良从山东一所大学毕业,之后应聘过好几个工作,但最终他选择了开飞机,用他的话说——“开飞机,竞争对手少”。2009年12月,王朝良前往澳大利亚学习驾驶商用飞机。

## 报名先过三关,两年学费40万

开飞机可不是谁都能学的,飞行驾照的报考有严格的条件限制:学员年龄、身高、腿长、听力、视力等各项条件都要符合要求;此外,还要有良好的道德品质。

按照规定,在招生中,体检分为初检、心理测试和复检三关。经过测试,王朝良从近百名报名者中脱颖而出,可是自费学开飞机还需支付两年的培训费40万,这对一个农家的孩子来说,可是个大难题。

为了让王朝良实现梦想,亲戚朋友们开始四处筹集资金,王朝良自己也去办了贷款手续。王朝良说:“学费不用一次性付清,我可以边打工边挣学费;取得商用驾驶员执照后,我将从工作的第一年开始还贷,还款期限为15年。飞行员10年的收入就有300万,还款压力不大。”

王朝良在大学里学的是行政管理,英语

口语能力比较一般,到澳大利亚学开飞机英语口语很关键,出国学习前,王朝良恶补了英语。

## 艰苦学习不易,接近梦想快乐

王朝良所在机场的名字叫Archerfield,是著名的昆士兰皇家航空俱乐部,世界第二古老的澳大利亚航空公司就是从这里起家的。

到学校的第二天,教员就带着他们去看了教学用的飞机。飞机很小,只能坐俩人,一进驾驶舱,王朝良就蒙了,花花绿绿的仪表盘和按钮看得他一头雾水。第一次坐在飞机里感受飞行的感觉,王朝良异常激动。教员把飞机发动以后,飞机就载着他们开始滑行了。

王朝良印象最深的还是第一次单飞,虽然只有短短几分钟时间,可他一生都不会忘记,因为他是教练教的第一个单飞的学生。王朝良说:“当时我带着教员一起滑行到学校,很多人都在下面等我……等我的还有很多桶水——这里有个传统,谁单飞成功,就要被人泼水。当然,这时被人泼水是很幸福的。”

王朝良说,训练很严格,不是每个想当飞机驾驶员的人都能适应的。到目前为止已经有三个人回国了,也就是被淘汰了。“飞得不好,或者一节课要学很长时间就会被淘汰。我一个很要好的朋友被淘汰了,得知他要走的那一刻,我心里难过极了。我还要努力坚持一年时间,取得商用驾驶员执照,实现自己翱翔蓝天的梦想。”

王朝良的父亲王建会是个地地道道的农民,提起王朝良,王建会掩饰不住满脸的喜悦:“全村人都知道俺孩子在学开飞机!过几年,说不定俺孩子就开着飞机打俺家房子上过呢……”

(图片由王朝良提供)



昨日,偃师市城关镇窑头村凤凰山上新建的九级小型水库已经完工,开始蓄水,走在其中,清凉宜人。往下看,一潭连一潭,一瀑接一瀑,景色蔚为大观。该水库可蓄水20000立方米,位于偃师县城东边,从县城驱车十分钟即可到达。

记者 赵朝军  
通讯员 张志远 摄影报道

## 逃犯冒充亡兄 潜藏二十多年

所有8岁男童令其露出马脚

□记者 魏春兴 通讯员 崔蕾 胡晓

19日,嵩县警方通过排查,成功抓获一名网上逃犯。令人惊讶的是,此人持枪抢劫后潜逃了20年,其间育有一名8岁男孩,冒充其亡兄逍遥法外。不过,在细心的民警面前,这名逃犯还是露出了马脚。

## 8岁男孩引起民警注意

近日,嵩县纸房派出所对辖区实有人口信息进行采集登记,在对朱王岭村进行人口采集时,发现该村网上逃犯崔某的家中,有一个8岁的男孩尚未登记入户,这引起了民警的注意。

据介绍,崔某1991年7月伙同他人在嵩县大章乡持刀持枪抢劫后潜逃,同年9月被检察机关批准逮捕,上网追逃,至今已有20年。崔家咋会多出一个8岁的孩子?崔某潜逃期间,是不是曾经回过家?民警询问崔某的下落时,对方总是遮遮掩掩。

再三追问下,崔某家人透出了口风,称见过崔某,但一口咬定他已死了两三年。然而,他们既拿不出死亡证明,又交不出其他凭据,这让民警更加坚信,其中必有问题,于是迅速展开了暗访。

调查中,有群众告诉民警,两年前,崔某家中确有一人去世,可死者是崔某的哥哥崔二林(化名)。当时,崔家人将死者偷偷掩埋,其户口一直没注销。

种种迹象表明,崔某的死亡有问题。民警推断,这些年来,崔某应和家中有联系,还极有可能利用其哥哥名义逍遥法外。

## 果断出击擒获逃犯

办案民警悄悄找来村干部,详细打听崔家的情况,确认崔家前两年去世的人并非崔某。掌握确凿信息后,警方迅速布控,对逃犯展开抓捕。

纸房派出所所长刘五保说,民警通过走访得知,崔某的姐姐几天前去世,姐弟感情很好。他们推断,这两天,崔某很可能潜回家料理姐姐的后事。

18日晚,有群众报警称看到崔某回家。民警闻讯及时出动,埋伏在崔家周围。19日4时多,刘五保带领多名民警进入崔某家中,在厨房内控制3名年龄相仿的男子,随即带回派出所审查。

## 冒充亡兄四处潜藏

20年来,崔某多次躲过警方抓捕,如今,他已由当年20多岁的小伙变成了40多岁的中年人,连村民都很难认出他,何况是从未谋面的民警?因此,调查进展并不顺利。

面对讯问,崔某起初拒不承认,还拿出一张身份证,称自己叫崔二林,“弟弟”崔某已经死亡。为了查清情况,办案民警利用户口信息,对3人的家庭成员进行核查,并请来村干部予以辨认。

最终,崔某不得不低下了头,并对1991年7月参与抢劫的犯罪事实供认不讳。他向民警交代,其哥哥去世后,他冒名顶替,长期在平顶山、鲁山等地打工,借以躲避警方的抓捕。

据悉,目前崔某已被执行逮捕。

# 心脏健康的守护者

——记河科大一附院心内科副主任王绍欣副教授

【人物名片】王绍欣,心内科副主任,副主任医师、副教授、硕士研究生导师。河科大一附院“金牌专家”。擅长冠心病、高血压、代谢综合征的诊治,对高血脂血症有较深入的研究,对心血管疾病介入诊疗技术有特长。

心血管病作为威胁人类生命健康的头号杀手,以其病情的凶险性、诊断的复杂性和治疗的高难度不仅让普通人望而生畏,连专业医生也丝毫不敢怠慢。然而有一个人,却用高超的医术让无数心血管疾病患者躲过死神的亲吻,重现生命的曙光,被誉为“心脏健康的守护者”。他,就是王绍欣。

20多年来,王绍欣凭着勤奋好学、谦虚谨慎的治学态度,思维敏捷、临床能力极强的个人优点,从一名普通的青年医师,一步一个脚印地成长为一名医术精湛、备受患者信赖的心内科专家。然而,王绍欣并没有满足,“一个专业技术人员,只有不断学习,不断创新,才能保持旺盛的生命力。”作为心内科副主任的他,把主要精力放在学习新技术、新业务、新项目上,主持和

参与省市科研项目8项,获得省市科研二等奖4项。几年来,他在国家级专业杂志上发表学术论文30余篇,并长期担任科大医学院研究生和本科生的教学工作,被评为优秀教师,受到学生们的好评。

近年来,心脏介入治疗技术已成为衡量一个心内科医生技术水平的重要指标,为了跨上这个台阶,跟上科技发展的步伐,王绍欣参加了心内科几乎所有的介入手术。介入手术是在X线下操作,参加手术多,接触的射线量几乎每次都严重超标,王绍欣的体质也明显下降,脱发严重、身体疲惫,但即便如此,也依然没有让他有丝毫退缩,因为他深知自己肩上的重任。记得今年4月的一天,一个40多岁的病人,因患冠心病心力衰竭、心源性休克收住CCU病房,血压波动较大(70-100/40-50mmHg),患者精神差、表情淡漠、全身出汗、生命垂危。根据临床表现及心电图检查,患者可能系左主干病变。面对如此危重的病人,积极介入干预可

能有转机,但风险太大,若按常规处理后果不堪设想,在这危急时刻,王绍欣毫不犹豫,决定进行急诊PTCA及支架植入,最终在全科医护人员的通力配合下,给左主干99%狭窄的病人成功地植入了支架,使一个年轻的生命获得了新生。

医者,去病解痛也。王绍欣常说,要解除病人的痛苦,既要精通医术,更要有一颗仁爱之心。从医20多年来,他一直战斗在临床、科研、教学第一线,诊治了数以万计的患者,每一位患者,都因他特有的耐心、细心和爱心,对他充满了信任和感激;而他也用忘我的敬业精神、高超的手术技术,认真诠释了“白衣战士”的深刻内涵。

(孙欢欢)

